



**Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СУ СКР области организована процессуальная проверка сообщения о причинении телесных повреждений пенсионерке в результате ненадлежащего оказания услуг по перевозке пассажиров**



18 августа 2023 года около 23 часов вечера в районе дома по улице Черкасской, 3 в городе Екатеринбурге произошло дорожно-транспортное происшествие с участием общественного транспорта. По предварительным данным, 32-летний водитель автобуса во время высадки из транспортного средства 63-летней пенсионерки и её внука слишком рано закрыл двери, когда отъезжал от остановки «Репина», в результате допустил зажатие пассажира и протащил женщину по дороге, причинив ей телесные повреждения. Пострадавшую увезли в больницу.

По данному факту следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СУ



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

СК России по Свердловской области проводится проверка на предмет возможного наличия в этой ситуации признаков преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). В ходе проверки принимаются меры к установлению и опросу возможных очевидцев происшествия, выяснению степени тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавшей женщины, истребуется интересующая следствие документация о работе предприятия, оказывающего услуги по перевозке пассажиров. По итогам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1818001>